



## (光明网) 广州学子在全国校园排舞运动比赛斩获佳绩

广州学子在全国校园排舞运动比赛斩获佳绩



光明日报  
思想文化大报。知识分子精神家园

打开

### 广州学子在全国校园排舞运动比赛斩获佳绩

光明日报客户端 光明日报全媒体记者 雷爱侠 通讯员 阎洪 2024-12-12 16:54

近日，为期4天的滨江杯2024年“舞动中国-排舞联赛”总决赛在浙江省杭州市滨江体育馆闭幕。广州华南商贸职业学院（以下简称“华贸”）再次代表广东参赛，取得了优异成绩，共斩获6个奖项。



华贸党委书记王书汉在会上分享了华贸在排舞推广工作中的实践经验以及在各级各类赛事中所取得的卓越成绩。据悉，华贸凭借过硬的基本功、精湛的表演技巧和出色的团队合作，在各自的组别中表现抢眼，荣获1项特等奖、3项一等奖，2项三等奖，其中，龙嘉欣、何慧玲、劳兆威、曾梅珍等分获普通高等学校组乙组高级原创项目特等奖、社会组青年组高级单人项目一等奖、社会组中年组中级原创项目一等奖和社会组中年组高级单人项目一等奖，并且荣获了推广杰出贡献奖和优秀推广奖。

近年来，华贸充分发挥集团办学优势，积极投身于排舞运动推广事业。在充满活力与创新的粤港澳大湾区，引导广大师生大力普及排舞运动，并将其影响



广州学子在全国校园排舞运动比赛斩获佳绩

力逐步延伸至周边中小学校和社区，促进了校园与区之间的文化交流与融合，成为校园文化建设中的一道亮丽风景线。

11月，华贸参加2024年广东省排舞锦标赛暨广东省校园排舞锦标赛以及2024年粤港澳大湾区排舞邀请赛。华贸排舞团队凭借精湛的技艺、默契的配合以及昂扬的精神风貌，在众多参赛队伍中崭露头角，斩获一系列优异成绩。

“去年，华贸作为广东省高校唯一一所全国‘阳光排舞五星特色学校’。今年，学校又荣获全国校园排舞‘推广杰出贡献奖’和‘优秀推广奖’两项殊荣。”王书汉表示，近年来，华贸积极落实立德树人根本任务，科学构建“三全育人、五育并举”十大育人体系，全面推进“1+4+N”教育教学改革，探索并逐步形成了深化体教融合、促进全民健身的校园排舞推广模式，教学、竞赛、科研齐头并进，充分挖掘“华贸排舞”体育特色项目的“思政教育”元素，打造“素质优、能力强、就业好”的人才培养特色。

本次比赛由国家体育总局体操运动管理中心主办，代表了国内排舞运动的最高水准，此次比赛吸引了全国24个省（市、自治区）以及香港、澳门特别行政区的201支精英队伍、2500余名大中小学学生、企事业单位职工和社区排舞健身爱好者参与。（光明日报全媒体记者 雷爱侠 通讯员 阎洪）

责任编辑 史薇薇



全部评论

2/3